

## Consultas Realizadas

# Licitación 370947 - Adquisición de Insumos de Laboratorio, Instrumentales y Medicamentos Varios

### Consulta 1 - CGC 29.3

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
El pliego de bases y condiciones establece en su CGC 29.3: El periodo de validez de la Garantía será 12 (doce) meses. A partir de la fecha del Acta de Recepción. Emitido por el COMANDO DE LA FUERZA AÉREA PARAGUAYA Consulta: En la CGC 29.3 se habla de las garantías de los bienes, favor aclarar si lo que están solicitando es una garantía sobre los bienes entregados además de la garantía del contrato y en el caso de ser así, se solicita excluir dicho punto por representar un sobre costo existiendo ya una garantía de fiel cumplimiento de contrato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
En relación a la CGC 29.3 de la observación, manifiesto que el Pliego de Bases y Condiciones, será modificada mediante Adenda.		

### Consulta 2 - CGC 28 del PBC

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
El pliego de bases y condiciones establece en su CGC 28: El valor de las multas será 2% por cada día de atraso... Consulta: Considerando que en General las multas por atraso no superan los 0,5 % - 1 % en la mayoría de las entidades públicas, solicitamos que el porcentaje sea reducido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
En relación a la CGC 28 de la observación, manifiesto que la Pliego de Bases y Condiciones, será modificada mediante Adenda.		

### Consulta 3 - Vencimiento de los medicamentos

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
El pliego de bases y condiciones establece que el Vencimiento de los medicamentos: 18 meses como mínimo, que será contabilizado a partir de la recepción de los mismos. Consulta: Dada las pequeñas cantidades solicitadas, y que para poder ejecutar el contrato en tiempo y forma es necesario contar con un stock de medicamentos que en general tienen un plazo de vida útil de 24 meses, solicitamos que el vencimiento mínimo requerido sea de 15 meses, y que en el caso de ser menor, acepten carta de compromiso de canje.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
15 meses		

## Consulta 4 - Experiencia y Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones, en la Pág. 07 , en la Sección Experiencia y Capacidad Técnica solicitan: “Copias de contratos ejecutados o comprobantes legales de venta (Facturas) que demuestre la antigüedad en el ramo en lo concerniente a la Provisión de Adquisición de Insumos de Laboratorio, Instrumentales y Medicamentos Varios con Instituciones públicas o privadas, con los cuales demuestren su experiencia, que deberá ser de tres (3) años (2016, 2017, 2018) un contrato o factura por año”

Solicitamos que:

La Convocante modifique el requisito mencionado quedando de la siguiente manera: “Copias de contratos ejecutados y/o comprobantes legales de venta (Facturas) que demuestre haber facturado en la provisión de Insumos de Laboratorio o Instrumentales o Medicamentos varios a Instituciones Públicas o Privadas dentro de los últimos tres (3) años (2017, 2018,2019), y que el volumen de negocios en su totalidad sea igual o superior al 20% del valor de su oferta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
-----------	--------------------	------------

En tal sentido, pongo a su conocimiento que luego del análisis de su consulta conforme al criterio técnico de la Unidad especializada en el uso de los bienes y servicios, se expone lo siguiente: La convocante se mantiene en los requisitos establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones, ya que el mismo se ajuste al Pliego de Base y Condiciones estándar de Contrataciones Públicas.

## Consulta 5 - Requisitos de Calificación

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones, en la Pag. 04 , en la Sección II. Criterios de Evaluación y Requisitos de Calificación, en el apartado Capacidad Financiera, solicitan como criterio de calificación “Endeudamiento: pasivo total / activo total. No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los tres últimos años (2016, 2017 y 2018)”

Considerando que:

El objeto del llamado a licitación es la concurrencia del mayor número de oferentes con marcas conocidas en el mercado y considerando que el monto establecido para el presente contrato no a merita los parámetros solicitados.

Solicitamos que:

La Convocante modifique el criterio de calificación, quedando de la siguiente manera: “Endeudamiento: pasivo total / activo total. No deberá ser mayor a 0,85 en promedio, en los tres últimos años (2016, 2017 y 2018)”

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
-----------	--------------------	------------

En tal sentido, pongo a su conocimiento que luego del análisis de su consulta conforme al criterio técnico de la Unidad especializada en el uso de los bienes y servicios, se expone lo siguiente: La convocante se mantiene en los requisitos establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones, ya que el mismo se ajuste al Pliego de Base y Condiciones estándar de Contrataciones Públicas.

## Consulta 6 - Experiencia y Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, en la Pág. 07 , en la Sección Experiencia y Capacidad Técnica solicitan: Certificado de buen cumplimiento de contratos con Instituciones Privadas y/o del Estado de los últimos tres años (2016, 2017, 2018). Los certificados deberán ser de Provisión de Adquisición de Insumos de Laboratorio, Instrumentales y Medicamentos Varios.</p> <p>Solicitamos que: La Convocante modifique el requisito mencionado quedando de la siguiente manera: Certificado o Actas de Recepción Final de Insumos de Laboratorio o Instrumentales o Medicamentos varios donde conste el desempeño satisfactorio del oferente expedido por Instituciones Públicas o Privadas dentro de los últimos tres (3) años (2017, 2018,2019).</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
<p>En tal sentido, pongo a su conocimiento que luego del análisis de su consulta conforme al criterio técnico de la Unidad especializada en el uso de los bienes y servicios, se expone lo siguiente: La convocante se mantiene en los requisitos establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones, ya que el mismo se ajuste al Pliego de Base y Condiciones estándar de Contrataciones Públicas.</p>		

## Consulta 7 - Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, en la Pág. 09 , en la Sección III Suministros Requeridos, solicitan: Catéter Intravenoso Periférico N° 20, presentación Caja x 100 unidades.</p> <p>Solicitamos que: La Convocante permita ofertar Catéter Intravenoso Periférico N° 20, presentación Caja x 50 unidades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
<p>La convocante también aceptara Catéter Intravenoso Periférico N° 20, presentación Caja x 50 unidades.</p>		

## Consulta 8 - Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, en la Pág. 09 , en la Sección III Suministros Requeridos, solicitan: Catéter Intravenoso Periférico N° 20, presentación Caja x 100 unidades.</p> <p>Solicitamos que: La Convocante permita ofertar Catéter Intravenoso Periférico N° 22, presentación Caja x 50 unidades.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
<p>La convocante también aceptara Catéter Intravenoso Periférico N° 20, presentación Caja x 50 unidades</p>		

## Consulta 9 - Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, en la Pág. 12 , en la Sección III Suministros Requeridos, solicitan: Gasa Hidrófila Esterilizada.</p> <p>Solicitamos que: La Convocante permita ofertar Gasa Hidrófila No Estéril.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
<p>La convocante también aceptara Gasa Hidrófila No Esterilizada</p>		

## Consulta 10 - Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones, en la Pág. 12 , en la Sección III Suministros Requeridos, solicitan: Equipo Volatero  
Solicitamos que:  
La Convocante especifique si el producto que solicitan es Equipo Volutrol Microgotero o Equipo Volutrol Macrogotero.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
-----------	--------------------	------------

En relación al Equipo Volutrol de la observación, manifiesto que el Pliego de Bases y Condiciones, será modificada mediante Adenda

## Consulta 11 - Item 20: Caja x 10 frasco ampolla 500mg como mínimo

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
----------	-------------------	------------

A fin de dar mayor oportunidad a potenciales oferentes, aceptar caja con un frasco ampolla.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
-----------	--------------------	------------

La convocante también aceptara caja con un frasco de ampolla

## Consulta 12 - Item 25: Puff aerosol 10ml/200 dosis

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
----------	-------------------	------------

A fin de dar mayor oportunidad a potenciales oferente, cambiar la descripción a "Puff aerosol 10ml/200 dosis COMO MINIMO"

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
-----------	--------------------	------------

La convocante también aceptara Puff aerosol 10ml/200 dosis como mínimo

## Consulta 13 - Item 38 y 39: Caja por 20 unidades como mínimo.

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
----------	-------------------	------------

A fin de dar mayor oportunidad a potenciales oferentes, aceptar caja por 12 unidades como mínimo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
-----------	--------------------	------------

La convocante también aceptara caja por 12 unidades como mínimo

## Consulta 14 - Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
----------	-------------------	------------

Para el caso de los productos que son elaborados en otros laboratorios, pero las marcas son de la propiedad del oferente, solicitamos que sean aceptados los contratos de elaboración entre las partes, estos documentos fueron previamente analizados y aprobados por el ente regulador DNVSA - MSPBS.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
-----------	--------------------	------------

En tal sentido, pongo a su conocimiento que luego del análisis de su consulta conforme al criterio técnico de la Unidad especializada en el uso de los bienes y servicios, se expone lo siguiente: La convocante se mantiene en los requisitos establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones

## Consulta 15 - Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2020
En el Pliego de Bases y Condiciones, en la Pág. 12 , en la Sección III Suministros Requeridos, solicitan: Esparadrapo caja x 4 unidades como mínimo Solicitamos que: La Convocante permita ofertar Esparadrapo caja x 3 unidades como mínimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
La convocante también aceptara caja x 3 unidades como mínimo		

## Consulta 16 - Unidad de medida

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2020
En el caso de los medicamentos, la mayoría figura, tanto en la planilla de precios como en el PBC, unidad de medida "Unidad", sin embargo la cotización se debe realizar por caja de acuerdo a lo asentado, mas aun teniendo en cuenta que los precios referenciales se encuentran por cajas. Favor aclarar la unidad de medida a ser utilizada para cotizar teniendo en cuenta que existen presentaciones en donde se solicitan cajas donde puede diferir la cantidad contenida. Ejemplo: Presentación: Cajas x 14 capsulas como mínimo Unidad de medida: Unidad Cantidad en cajas: 314		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-02-2020
La convocante dice que la cotización deberá ser por unidad		